
              ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU PILA 

            

Číslo: 91                  červen(ec) 2025 

 
     

Na úvod o zahřívání 
 Tak máme za sebou hóódně studené jaro, kdy bylo nejlépe zahřívati se 
prací. Tedy jsme pracovali a výsledkem je mimo jiné nové dopravní značení 
v obci, opravená cesta k „cihelně“, opravy na fasádách pilské hospody, 
udržovací práce na silniční zeleni (řezy a kácení stromů), zrevitalizovaná plocha 
pro odpočinek v centru u úřadu, obnovená drobná zeleň proti prodejně COOPu 
nebo taky úprava komunikace u křižovatky za účelem odvedení dešťových 
srážek. 
 Nu, ohřát jsme se mohli i u příležitosti velikonočního jarmarku (např. 
tancem či medovinou, neb byla v ten den řádská zima) a zcela jistě u velkého 
ohně při pálení čarodějnic. Aji dětský den se (nejen co do tepla) vydařil. Žili 
jsme tedy i nějakou tou zábavou. 
 A takto budeme - v práci a v zábavě - pokračovat (věřme) i během léta. 
Jen doufám, že nás přitom už bude usilovněji zahřívat hlavně to sluníčko. 
 Tak tedy slunné léto a ať vás nikdo nedohřeje, to vám přeje starosta. 
 

VZOZ dne 14. 5. 2025 a 25. 6. 2025 

  Dvě uplynulá zasedání moc 
štěpných bodů neobnášela. 
Víceméně byly plněny ze strany 
obce povinné úkony směrem 
k jejímu hospodaření - přijetí 
rozpočtových opatření, schválení 
závěrečného účtu za rok předešlý i 
s výsledkem auditu hospodaření 
obce (ze strany krajských kontrolorů 
nebylo shledáno žádné pochybení).  
 Obec vyhlásila záměr a 
následně schválila prodej jednoho 
drobného pozemku stávajícímu 

uživateli a rozhodla o poskytnutí 
příspěvku na zájmovou činnost. Do 
svého rozpočtu pak přijala čtyři 
dotační příspěvky z prostředků 
Karlovarského kraje.  
 Nakonec tím nejdůležitějším, 
co bylo probíráno, byly možnosti 
budoucího nastavení systému svozů 
našeho komunálního odpadu. A o 
tom je podrobněji ke čtení, 
zamyšlení a následnému rozhodnutí 
pojednáno v příloze této naší obecní 
tiskoviny. 



Dotace 

 Obec Pila v roce 2025 přijala z krajských prostředků dvě neinvestiční 
dotace na věcné vybavení JSDH Pila v celkové výši 116.466,- Kč. Byly pořízeny 
lehké zásahové přilby, ochranné obleky a vybavení k hašení lesních požárů. 
 Investiční dotaci ve výši 300.000,- Kč z „Programu obnovy venkova“ 
Karlovarského kraje obec využije při financování rekonstrukce komunikace na 
Kočičím vrchu.  
 Neinvestiční dotaci ve výši 50.000,- Kč ze stejného programu využije obec 
k pokrytí části nákladů na elektrickou energii v provozu KD Pilská hospoda. 
 Za poskytnuté finanční příspěvky obec Pila Karlovarskému kraji děkuje. 
 

    
 
 

Pololetí 
S půlícím se rokem jest záhodno připomenout provedení úhrad za komunální a 
biologické odpady. Tak na to pomyslete - levnější ty popelnice nebudou.  
 

Doba papírová 
… pomalu končí - aji na Pile. S předstihem touto cestou informuji, že obec - 
potažmo obecní úřad přejde od příštího roku výlučně na elektronickou 
komunikaci. Veškeré hromadné informace tak budou napříště dostupné pouze 
na webových stránkách obce. Stejně tak i tento obecní zpravodaj (nicméně pro 
milovníky tištěného slova zůstane k osobnímu odběru na obecním úřadě). 
Upozorňuji tedy opětovně na možnost stáhnout si do mobilu aplikaci „V 
OBRAZE“ - díky ní automaticky získáte informace zveřejňované na stránkách 
obce (z rubrik zprávy, akce, úřední deska, fotogalerie). 
Další možností je poskytnout úřadu svou e-mailovou adresu k zasílání 
aktuálních informací. 
Takže do konce roku ještě pár lístků a pak začneme o něco více šetřit naše lesy. 
Děkuji za pochop, starosta. 
 

Pilské pivobraní 13. září 2025! aneb Zapište do svých kalendářů. 
Po loňské odmlce způsobené přírodními živly se vrací oblíbená akce!
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